

Торжественная ГАЗЕТА

№ 203 (18688)
Среда, 14 декабря 2005г.



ПОДДЕРЖИВАТЬ И РАЗВИВАТЬ

Коллегия администрации города рассмотрела важные муниципальные программы.

В целях повышения качества жизни населения одобрена и представлена на утверждение городского Совета программа социальной поддержки ленинск-кузнецких на 2006 год. Ее главная задача – постепенное повышение уровня жизни малообеспеченных горожан за счет усиления адресности социальной помощи. При этом из местного бюджета предполагается направить на реализацию намеченных мероприятий 1570 тыс. руб., охватив тем самым различные категории нуждающихся: многодетные семьи, пенсионеров, инвалидов, погорельцев и так далее. Предусмотрена серьезная поддержка общественных объединений инвалидов,

ветеранов, женщин, а также городского отделения Российского Красного Креста.

Помимо этого, на заседании обсуждался ход реализации в текущем году муниципальной программы "Молодежь г. Ленинска-Кузнецкого". Отмечалась безусловная приоритетность развития молодежной политики с привлечением к реализации мероприятий не только служб муниципалитета, но и социальных, образовательных учреждений, коммерческих структур, общественных организаций, молодых людей разного возраста и профессий. Основные направления – содействие занятости и отдыху, профилактика правонарушений, развитие творчества, поддержка молодой семьи.

НОВЫЙ СТАТУС ОБЩЕЖИТИЙ

Горожане, проживающие в 12 ленинск-кузнецких общежитиях, получили возможность на вполне законных основаниях приватизировать свои жилье.

Такое решение по просьбе губернатора области приняли депутаты городского Совета, основываясь на предложениях межведомственной комиссии. Обследовав все наши общежития, комиссия пришла к выводу, что статус многоквартирного жилого дома отвечают лишь 12 из них – комнаты в остальных не имеют отдельных входов, кухонь и санузлов. Таким образом, постановлением горсовета разрешена

приватизация в общежитиях по проспекту Ленина, 53/2 и 53/3, проспекту Текстильщиков, 4/4, бульвару Химиков, 3 и 5, улице Юргинской, 6, а также улице Топкинской, 6/1, 6/2, 6/3, 10/1, 10/2 и 16. Их жильцы смогут теперь, имея ордер, приватизировать свои комнаты и секции, проводить затем сделки купли-продажи, обмен, дарение и, кроме того, улучшать свои жилищные условия путём получения займов для приобретения квартир.

НЕ ОМРАЧИТЬ ПРАЗДНИК

В преддверии Нового года проводятся регулярные проверки соблюдения правил продажи пиротехнических изделий.

Такие совместные рейды по торговым точкам города осуществляют сотрудники отдела торговли муниципалитета, госпожнадзора, отдела по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке ГУВД. Выявлены нарушения правил пожарной безопасности и реализации продукции без сертификата. При этом был изъят товар на общую сумму 6 тысяч рублей, оформлены протоколы об адми-

нистративных правонарушений. Проверки торговых точек по продаже пиротехники будут проводиться еженедельно до конца года. Их цель – предупреждение реализации изделий без сертификатов и возможных опасных происшествий во время новогодних праздников. Фейерверки должны производиться по правилам, чтобы никто не пострадал и ничто не загорелось.

МЫ – ГРАЖДАНЕ РОССИИ

В детской школе искусств состоялось торжественное вручение паспортов группе отличившихся школьников.

Мероприятие было организовано социальным центром молодежи в рамках акции "Мы – граждане России". При этом 50 ребятам, достигшим наилучших результатов в учебе, спорте, творческой и общественной деятельности, вручили в торжественной обстановке главный документ гражданина России. Помимо этого,

школьники поучаствовали в конкурсах, прочитали стихи о паспорте и спели российский гимн, а также, по традиции, оставили отпечатки своих ладоней на специальном памятном стенде. В завершение мероприятия был дан концерт. Акция по вручению паспортов получит дальнейшее продолжение.

Служба новостей.

ПРОХОДЧЕСКАЯ бригада Владимира Ивановича Власенко считается самой лучшей на шахте имени 7 Ноября (СУЭК). Многие хотели бы

работать со знаменитым бригадиром, но устроиться сюда практически невозможно. Хотя еще два года назад ситуация была не такой благополучной. Власенко в то время работал здесь же звеньевым. Именно его – перспективного, молодого, целеустремленного трудягу – и рекомендовало руководство возглавить бригаду проходчиков, предполагая оздоровить ситуацию в коллективе. И не ошиблось. Первое, что сделал Владимир Иванович, – это восстановил исполнительскую дисциплину. С разгильдяями и лодырями пришлось распрощаться, но основная костяк бригады остался. Уже через два-три месяца результат был налицо: проходчики вышли на план. Люди поняли, что можно зарабатывать хорошие деньги, появилась заинтересованность в работе. Немалую помощь в становлении бригады В. И. Власенко оказал начальник участка № 4 А.А. Белокрылов. И вот уже стабильно, на протяжении двух лет, бригада не сдает передовых позиций.

Сейчас в бригаде трудятся двадцать пять человек. Плановое задание прошлого года – пройти 1665 метров горных выработок – даже перевыполнили, "осилили" 1819. Нынешний год начали с демонтажа нарезки лавы № 1169. Затем перешли на северный уклон, на проходку вентиляционного штрека 1176. Примечательно, что бригада сама себе смонтировала ленточный конвейер КЛК-1000. Пригласили для консультации

ПРОХОДКА – НА ПЕРЕДОВОЙ

специалиста, да и собственный опыт много значит. Выработку прошли, в данный момент проходят монтажную камеру. Впереди проходчиков ждет большой переход. Нужно разобрать конвейер длиной в километр, перегнать комбайн, перенести пусковую аппаратуру на новое место дислокации. Но выдать нужные плановые метры они успели. Задание этого года – 1370 метров – выполнили еще аккурат к Дню шахтера, сейчас уже нарабатывали полтора плана, пройдя 1905 погонных метров.

Основное вооружение бригады – комбайн 1ГПКС, скребковый конвейер СР-70, анкероустановщик «Рамбор». Доставка материалов и оборудования в нужное место производится за счет дизелевоза, монорельсовую балку для которого монтируют также самостоятельно. Техника, конечно, не новая – комбайну четыре года, часто возникают сложности с ходовой частью. Со всем недавно простояли из-за её ремонта около двух суток, но больших простоев по году не было: механическая служба бригады работает грамотно и быстро.

– Хотелось бы, конечно, получить новую технику, что существенно позволило бы увеличить производительность труда, – говорит В. И. Власенко. – Если уж из старенького комбайна выжимаем все, что можно, то на новом нарежали бы гораздо больше.

Сейчас бригада даёт "уходов" в среднем по 250 метров в месяц, но бывают отдельные дни, когда проходят по 15 метров. И это при большом сечении горной выработки – 11 квадратных метров. Трижды за этот год попадались уча-

стки с неустойчивой кровлей. Главное в этой ситуации – не допускать нарушения правил техники безопасности. Бригадир за этим лично строго следит, дорожит каждым человеком. Все они за годы работы стали родными. Много в бригаде молодежи, не уступающей в работе "старожилам". В период становления бригады молодые проходчики В. Ю. Трофимов и В. И. Ахмадиев получили дополнительную специальность комбайнера и за два года показали свое желание работать "за двоих".

Очень важное звено – электрослесари. Именно от их умения вовремя обнаружить и устранить неполадки зависит в работе многое. Особо помогают бригаде в этом А. И. Литвинов, Н.В. Федотов. Он бывший главный механик шахты, очень грамотный специалист. Уже на пенсии, но продолжает работать на предприятии электрослесарем, и его опыт ценен для всех.

Заместитель начальника участка № 4 (подготовительный блок) Сергей Иванович Бондаренко говорит, что это закономерно – хорошего человека окружают хорошие люди. Лучшими чертами характера бригадира Власенко он считает требовательность к себе и окружающим. Владимир Иванович никому не дает расслабляться, пользуется большим авторитетом в коллективе, и его слово весомее любого аргумента.

В перспективе у бригады – работа на Байкаимском пласту, на который она перейдет уже во втором квартале следующего года. Есть уверенность в том, что проходчики не сдадут своих передовых позиций.

М. ТЕРЕХИНА.

С ДЕКАБРЯ 2005 года во всех почтовых отделениях Кемеровской области можно заказать персональное поздравление от Деда Мороза для себя, своих детей, своих родных и друзей. Услуга почты России "Почта Деда Мороза" достаточно молодая.

В начале предоставления услуги, в декабре 2004 года, ею могли воспользоваться посетители почтовых отделений только 62 регионов страны, в том числе и Кемеровской области, а в этом году проект распространился уже на все российские регионы. Кроме того, в 2005 году в отделениях почтовой связи первых 28 регионов Центрального и Северо-Западного федерального округов России к услуге "Почта Деда Мороза" почта России предлагает новую услугу – "Подарок Деда Мороза": вместе с поздравлением можно заказать подарок-сюрприз от Деда Мороза. К сожалению, Кемеровская область в этот проект пока не вошла.

В этом году нововведением является совершенствование технологии предоставления услуги. Если в 2004 году письма "От Деда Мороза" имели статус простого, то в 2005 году они

стали заказными. Теперь благодаря индивидуальному штрих-коду, который присваивается каждому заказному письму, данное отправле-

ние можно отследить на всем пути его прохождения к адресату. Это практически исключает риск потери письма.

В Кемеровскую область поступила 21 тысяча бланков заказа для индивидуального адресного поздравления от Деда Мороза. Письмо-поздравление стоит 40 рублей. В настоящее время бланки заказов поступили в продажу во все почтовые отделения области. Для получения такого письма необходимо только оформить и оплатить бланк заказа в любом отделении связи.

Заполняя бланк заказа на поздравление, клиент может указать ласковое и приятное получателю обращение (например, имя Катя, обращение – Котенок). Именно с этим обращением Дед Мороз обратится в письме к получателю.

Т. СТОЛЯРОВА.

Вр.и.о. начальника почтамта.

БУДУТ ПРАЗДНИКИ ДЛЯ ВСЕХ

В дни новогодних каникул сотрудники Дворца творчества детей и учащейся молодежи с радостью встретят детвору города.

Впрочем, праздники начнутся ещё до каникул. 26 декабря совместно со специалистами социального центра молодежи будет проведена новогодняя дискотека для детей с ограниченными физическими возможностями. 27 декабря в десять часов пройдёт благотворительный новогодний праздник для опекаемых детей и детей-сирот. В следующие два дня в рамках областной акции "Кузбасс – наш край родной" во Дворце творчества детей и учащейся молодежи встретятся делегации ребят из различных уголков Кузбасса. Гости ждут увлекательные экскурсии по городу, встречи с заслуженными людьми Ленинска-Кузнецкого, новогоднее представление и праздничная дискотека.

С третьего по четырнадцатое января каждый день в 11 часов коллектив Дворца приглашает ребят на развлекательно-игровые программы: "Шоу Дедов Морозов", "Новогодний космический телемост", "Рождественские посиделки", "Новогодний бомонд".

Посетители Дворца станут не только участниками интересных и увлекательных игр и конкурсов, но и посмотрят новогоднее сказочное представление "В поисках чуда".

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ПОЗДРАВИТ ПОЧТОЙ ДЕД МОРОЗ



ЭКСПЕРТИЗА ГАРАНТИРУЕТ ЗАКОННОСТЬ

В декабре 2005 года исполняется 15 лет службе Государственной экспертизы условий труда. В функции государственных экспертов по условиям труда входят прежде всего экспертиза этих условий на рабочих местах, правильность применения Списков производств, работ, профессий, должностей на льготное пенсионное обеспечение, а также показатели предоставления компенсаций за вредные условия труда: дополнительные отпуска, доплата, сокращенный рабочий день и так далее.

Госэксперты решают спорные вопросы по наименованиям профессий, стажа, льготной пенсии, установлению связи условий труда с профзаболеваниями и проверкой условий труда женщин и подростков, решение которых защищает тех, кто трудится в неблагоприятных условиях.

На территориях Ленинска-Кузнецкого и Полысаева сотрудники Госэкспертизы условий труда работают уже десятый год. За это время обследованы почти все предприятия и организации всех форм собственности. По результатам выдано 547 заключений и 281 предписание.

Об итогах проверки и проведения экспертизы условий труда на всех предприятиях рассказать не представляется возможным, но, например, после проведения аттестации рабочих мест по условиям труда в филиале "Моховский угольный разрез" были намечены мероприятия по улучшению условий труда, и большинство из них были выполнены: приобретены 10 виброзащитных кресел, массажное кресло для послесменной реабилитации в здравпункте, 10 кондиционеров для экскаваторщиков, средства защиты органов слуха и другое.

Следует сказать, что планирование и выполнение мероприятий по улучшению условий труда – главная цель аттестации рабочих мест по условиям труда. Вторая цель – обоснование предос-

тавления компенсаций за работу во вредных условиях труда.

Градообразующими наших городов являются угольные предприятия. Из 10 шахт аттестацию завершили 7, две шахты – "Полысаевская" и имени 7 Ноября – получили сертификаты по организации охраны труда; вышли на процедуру сертификации шахт "Октябрьская", "Заречная". Проведены инструментальные измерения, и в стадии завершения работы на шахтах "Комсомолец", "Костромовская", "Егозовская".

От результатов аттестации зависит, получит или нет работник конкретный вид компенсации. Аттестация начинается с определения правильности наименования профессии. Практически все котельные Ленинска-Кузнецкого и Полысаева работают на угле, и правильное наименование профессии рабочего, обслуживающего котлы, – "машинист (кочегар) котельной на угле". После проведения аттестации и изменений штатного расписания в трудовую книжку и личную карточку вносится правильное наименование, если оно ранее было неправильным, например, профессия называлась "машинист котельных установок". Именно с даты правильной записи машиниста (кочегара) Пенсионный фонд начинает засчитывать льготный стаж по Списку № 2.

Для того, чтобы засчитать стаж льготным до изменения наименования профессии, необходимо обратиться в суд и прибегнуть к помощи государственной экспертизы условий труда. Проведение экспертизы бесплатно как для организаций, так и для работников.

Другой пример. На шахтах последнее время появился новый вид транспорта – дизелевозы вместо электровозов. Профессия "машинист электровоза" есть в Списке № 1 на льготное пенсионное обеспечение, машиниста дизелевоза –

нет. Показателен пример и ОАО "Вагонное депо". До проведения аттестации рабочих мест никто из маляров не состоял в льготном списке. По окончании аттестации было установлено, что три человека, выполняющие малярные работы в вагонсборочном цехе, должны иметь льготное пенсионное обеспечение по Списку № 2, так как имеют контакт с веществами второго класса опасности (опасные).

Дополнительные отпуска и доплаты за вредные условия должны предоставляться с учетом результатов аттестации. Если на рабочем месте установлены вредные условия труда (класс "3" любой степени вредности) и профессия есть в Списке производств, цехов, профессий и должностей с вредными условиями труда, работа в которых даёт право на дополнительный отпуск и сокращенный рабочий день, утвержденный постановлением Госкомитета Совета Министров СССР по вопросам труда 25.10.1974 № 298/П-22, то работодатель обязан предоставить дополнительный отпуск. Если на рабочем месте температурные условия, шум, вибрация, химические факторы, тяжесть трудового процесса не соответствуют гигиеническим нормам, то работник имеет право на доплаты, рассчитываемые в соответствии с Постановлением Госкомитета СССР по труду от 3.10.1986 № 387/22-78.

Как показал анализ проведения аттестации рабочих мест, по её итогам в целом по предприятиям увеличивается размер компенсаций. Например, в МП "Горэлектросеть" г. Ленинска-Кузнецкого дополнительный отпуск за вредные условия труда получали 95 человек, по-

сле аттестации получили 100 человек; до аттестации получали доплаты девять человек, после неё стали получать 190. В ОАО "Шахта "Полысаевская" до проведения аттестации 1319 человек имели дополнительный отпуск, после аттестации выяснилось: он полагается 1362 рабочим. После проведения аттестации на ОАО "Разрез "Моховский" стали получать молоко 887 человек, до аттестации этой льготой пользовались менее 100 человек. В ОАО "Ленинское шахтоуправление" дополнительный отпуск предоставлялся 500 сотрудникам, по результатам аттестации оказалось, что отпуском должны пользоваться 585.

Когда условия труда на рабочем месте заметно изменяются, то работодатель обязан его переаттестовать. Если условия труда ухудшились, а работодатель не принимает мер к их улучшению, то работник должен обратиться к руководителю предприятия или к руководителю профсоюзного комитета, в совет трудового коллектива, инспекцию по труду или в департамент труда. Профсоюзные деятели обязаны участвовать в аттестации рабочих мест, а работник, подписывая карту условий труда, должен понимать, что он соглашается с оценкой условий труда. И если данные не соответствуют действительности, то он имеет право отказать от подписи или подписать карту с замечаниями, так как она является своего рода паспортом рабочего места. Подписывая её, человек выражает своё согласие на труд в предложенных ему условиях. Карты аттестации хранятся 45 лет, и по ним в дальнейшем будут решаться вопросы, связанные с профзаболе-

ваниями. Датой проведения аттестации рабочих мест считается время проведения инструментальных измерений.

При анализе состояния условий труда оцениваются все вредные факторы, такие, например, как повышенная и пониженная температура, освещённость, шум, химические факторы, тяжесть и напряжённость трудового процесса. Кроме того, проводится оценка обеспеченности средствами индивидуальной защиты и травмобезопасности. Одним из важных документов по окончании этой работы является план мероприятий предприятия (организации) по улучшению условий труда, который работодатель должен выполнять в намеченные сроки.

Любая проверка – это создание дискомфортной ситуации. Никто не любит проверяющих. Проведение аттестации рабочих мест по условиям труда и выполнение мероприятий по улучшению условий труда – это неизбежные затраты, поэтому работодателя подвигнуть на эту работу непросто. Но если проведена аттестация рабочих мест, то предприятие имеет право на 40-процентную скидку на выплаты в Фонд социального страхования от фонда оплаты труда в соответствии с постановлением Правительства РФ № 652 от 6.09.2001 г. "Об утверждении правил установления страхователям скидок и надбавок к страховым тарифам".

Так, например, в текущем году получают скидку шахты имени Кирова, "Красноярская", "Полысаевская", "Октябрьская", имени 7 Ноября, "Егозовская", ЗАО "Гранула" и другие. Освободившиеся денежные средства можно использовать для целей охраны труда. Со временем все работодатели и работники поймут, насколько важна аттестация рабочих мест, осмыслят суть процесса, обоснованность её итогов.

Госэксперт по условиям труда департамента труда Кемеровской области консультирует по пятницам по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий ул. Земцова, д.6 (1-й этаж), каб.3, тел. 5-22-37.

Т. СОКОВЦЕВА.

КАЖДЫЙ, кто хоть раз заходил в любой из магазинов "CD-Дом", будет немедленно окружен комфортом, доброжелательностью и радушием. Приятная улыбка и живое человеческое общение, высокотехнологичные новинки и приемлемые цены – вот секрет успеха салонов и магазинов "Торговой группы "CD-Дом".

Сотовые телефоны, игровые приставки, DVD-проигрыватели, домашние кинотеатры, CD- и DVD-диски. "CD-Дом" старается идти в ногу со временем, темп которого становится все выше. Вот, к примеру, взять рынок сотовой связи. Еще каких-то два года назад в Ленинске-Кузнецком и знать не знали о стандарте GSM. Существовавшие на тот момент операторы сотовой связи предлагали цены за свои услуги, которые трудно назвать доступными. А сегодня в городе работают уже 4 российских GSM-оператора. В этом немалая заслуга и компании "CD-Дом", которая сегодня является единственным в городе официальным дилером всех этих операторов. Спектр услуг, которые вам могут оказать в салонах торговой группы "CD-Дом", более чем разнообразен: подключение к сотовым операторам, восстановление утерянных или испорченных sim-карт, замена существующего номера, получение детального отчета о разговорах. В приятной, ненапрягающей обстановке, усадив вас на уютный диван, специалисты расскажут вам обо всех новинках мобильного мира и проведут полную консультацию по интересующему вас вопросу. О квалифицированности персонала "CD-Дома" можно уже слагать легенды. Являясь сертифицированными специалистами операторов сотовой связи, работники "Торговой группы "CD-Дом" всегда готовы дать ответ на самый заковыристый вопрос. Ведь именно из таких вопросов состоят квалификационные тесты, результатами которых приятно удивляются представители сотовых операторов, регулярно проводящие контроль знаний.

Отдельной строкой стоит отметить, что в салонах и отделах "CD-Дом" продаются только качественные, сертифицированные в России сотовые телефоны. Используя такой аппарат, вы можете быть уверенными, что он не нанесет вреда вашему здоровью и будет работать долго и качественно при надлежащем уходе. Ну а для того, чтобы любой горожанин мог в любой момент воспользоваться услугами сотовых операторов с удобством для себя, "CD-Дом" постарался максимально расши-

рить свою географию, открыв сеть салонов во всех частях Ленинска-Кузнецкого и Полысаева. Не остались без внимания "CD-Дома" и юридические лица – организации и предприниматели. Для них существуют специальные корпоративные тарифы сотовой связи, позволяющие сократить расходы в организациях на мобильную связь. Ну а для тех, кто хочет через свои торговые сети реализовывать карты оплаты и подключать новых абонентов, существует абонентская программа, все больше и больше набирающая обороты.

Сотовая связь для простого человека – это скорее рабочая необходимость, чем удовольствие. Но ведь вечером, после работы, так хочется расслабиться и немного уйти от реальности, отдохнуть от повседневных дел. И тут вам на помощь придет именно "CD-Дом". Как говорил один великий советский лидер: "Из всех искусств для нас важнейшим является...". Кино. А кино надо смотреть в кинотеатре, ну или хотя бы дома, но с настоящим домашним кинотеатром. К сожалению, сегодня на рын-

ке домашней техники появилось много посредственного товара, который не может дать той полной гаммы эмоций, получаемых от просмотра кинофильма. В "CD-Доме" дела обстоят по-другому. Только высококлассная аппаратура. Только четкий, полный



БУДЬ МОБИЛЬНЫМ

звук, который можно оценить прямо в магазине: специально для демонстрации способностей по-настоящему классной техники здесь устроен смотровой зал. В этом зале, удобно устроившись на "подомашнему" уютном диване, можно почувствовать себя, "как в кино".

Качество просмотра фильмов, как, впрочем, качество всех цифровых удовольствий, напрямую зависит от того, как и где произведен тот или иной CD- или DVD-диск. В "CD-Доме" разочарований в качестве нет и быть не может. Весь ассортимент дисков – это лицензионный товар, выпущенный крупнейшими российскими и зарубежными производителями. "Пиратская" продукция никогда не угонится за качеством настоящего, лицензионного материала. Согласитесь, намного приятнее слушать и смотреть фильм, в котором актеры правильно говорят и интонируют, а к качеству картинки нет вообще никаких претензий. В "пиратском" продукте такого не дожدهшься. Гнусавые переводчики, плавающая картинка... А то и вовсе диск окажется запускаться или нанесет повреж-

дения вашему проигрывателю или компьютеру.

Ну а самым юным любителям развлечений "CD-Дом" всегда рад предложить новинки лицензионного игрового мира. И здесь каждый юный игроман может найти все, что его душе угодно. Стратегии, квесты, стрелялки, симуляторы. Все направления игр и все форматы – от стареньких "Денди" до супермега-монстров с суперкартинкой и объемным звуком типа "X-Box". Здесь же и сами игровые приставки, так что при желании можно оценить свою покупку прямо в магазине и, естественно, приобрести одну из этих игровых консолей.

Вот такой он, "CD-Дом". А руководит этой замечательной компанией не менее замечательный человек. Энергичная и неутомимая Елена Дмитриевна Лисица. Для того, чтобы быть всегда на высоте, она постоянно учится чему-то новому, посещает семинары и конференции, проводимые компаниями-партнерами в сфере высоких технологий. Первоочередной ценностью Елена Дмитриевна считает свой дружный коллектив. "Мы долго работаем вместе, и у нас общее будущее, – говорит она и тут же продолжает: – Совсем недавно находилась перед серьезным жизненным выбором – бросить все и уехать в другой город, по-другому начать строить свою жизнь, но не смогла бросить коллектив".

А впереди у этого дружного коллектива и замечательного руководителя все новые и новые проекты. Вот уже два месяца в городе выходит новое печатное издание "XXL-максимальный размер", в ближайших планах открытие магазина самообслуживания, в котором покупатель самостоятельно сможет выбрать себе покупку по душе – компакт-диск, DVD-фильм или видеокассету. И судя по энергичности и успешности этого замечательного предприятия, хочется быть уверенным, что ждать нам осталось совсем немного.

М.СТРЕЛЬНИКОВА.

ПРОШЕДШИЙ у нас в минувшие выходные пятый по счёту открытый розыгрыш Кубка Сибири по спортивной гимнастике на призы губернатора области стал самым представительным за всю свою - пока короткую - историю.

На этот раз помериться силами на гимнастическом помосте к хлебосольным хозяевам приехали лучшие гимнасты из 14 регионов страны - 30 мужчин и 17 девушек. Среди участников были даже две представительницы Монголии, входящие в основной состав своей национальной сборной. Так что нынешний турнир вполне можно считать международным. Подводя его итоги, главный тренер монгольской сборной Чойсурэн Энхтувшин расценил седьмое место в личном зачёте черноголазкой Сурзюнки как прекрасный результат. И особо отметил стремительный прогресс своих подопечных за последние три года благодаря постоянным тренировкам в прекрасном манеже местной СДЮШОР, приобретшей недавно статус центра олимпийской подготовки главной гимнастической сборной России.

Главная же борьба у девушек из когорты мастеров развернулась между ленинско-кузнецчанкой Ольгой Чеботарёвой и впервые приехавшей в Сибирь из Чебоксар Ириной Исаевой, недавно принятой в молодёжную сборную страны. 16-летняя хрупкая "тёмная лошадка", продемонстрировав отточенную технику и хладнокровие не по годам, не оставила соперницам никаких шансов на "золото". Она победила на трёх снарядах, уступив лишь О.Чеботарёвой на бревне, и в итоге набрала 34,4 балла. Ольга отстала от неё на 0,9 балла, пообещав отыграться на следующем розыгрыше Кубка. Очень надеюсь при этом, что к тому времени заметно преобразится зал манежа, ход капитального ремонта которого взял под личный контроль губернатор.

По традиции главной интригой турнира стала борьба между мужчинами в личном первенстве. Ещё бы! Ведь побороться за медали и солидное материальное вознаграждение впервые собрались нынче один заслуженный мастер спорта и сразу 12 мастеров спорта международного класса. И 10 из них состязались в мужском "секторе". Он собрал почти всю главную сборную страны, в новорозданный олимпийский центр прибыли неоднократные призёры Олимпийских игр, чемпионов мира и Европы москвич Алексей Бондаренко, представитель города Северска Антон Голоцуцков, ленинско-кузнецчанин Максим Девятковский и отечественный герой последнего Чемпионата мира в Мельбурне - барнаулец Сергей Хорохордин, сумевший в тяжёлой борьбе завоевать там почётное пятое место. А тот же Голоцуцков, напомним, в опорном прыжке стал четвёртым. Присутствовавший на Кубке старший тренер мужской сборной России Евгений Николко оценил выступление своих воспитанников как вполне успешное, учитывая последствия гигантского (порядка 600 человек!) оттока в период перестройки тренерских кадров и полного развала некоторых региональных гимнастических школ.

В конце вымотанные за долгий сезон "звёзды" в Ленинске долго отсыпались, даже кушали вяло. Но на помосте старались держать марку. Погрешности были у всех, особенно на соскоках, однако благодарные зрители именитым гостям прощали всё и щедрыми аплодисментами благодарили за сложные программы, которые они до этого могли видеть только



"ЗВЕЗДАНЫЙ" КУБОК

по телевизору. Наиболее выигрышной оказалась вначале судьям та, что подготовила тренерская бригада для известного челябинского гимнаста Дмитрия Баркалова. Он и лидировал в многоборье после выступлений на пяти снарядах. Но на перекладине вдруг "сгорел", заменив два запланированных сложных элемента на "проходные", и заработал всего 8,2 балла. В итоге его обошли не только ровно выступавший несгибаемый Сергей Хорохордин, набравший суммарные 54,3 балла и третий раз подряд завоевавший Кубок Сибири, но и Максим Девятковский - он уступил товарищу по сборной всего 0,3 балла. В актив нашего земляка можно отнести и то, что он сумел обыграть лидера сезона на коронном своём коне-махи и в опорном прыжке, поделив вдобавок с Сергеем первое место в вольных упражнениях. Алексей Бондаренко отступил на четвёртое место только потому, что не успел восстановиться после тяжёлой травмы спины на греческой Олимпиаде, а восемь месяцев без тренировок даром не проходят. Но и он в Кузбассе сражался до последнего!

Теперь ведущих гимнастов ожидают непродолжительные каникулы. А уже в январе они съедутся на подмосковную базу "Озеро Круглое" на тренировочные сборы - начнётся подготовка к очередному командному чемпионату Европы. Он пройдёт в апреле 2006-го в Греции. По словам заслуженного тренера России Евгения Николко, настрой у нашей команды самый боевой, цель - золотые медали. Евгению Григорьевичу верить можно: как-никак воспитал трёхкратного олимпийского чемпиона, сегодня уже легендарного Алексея Немова. Новой смелой пора идти по его стопам.

Е. НОСИРЕВ.
На снимке: победители Кубка Сибири Сергей Хорохордин и Ирина Исаева.
Фото Н. РАЗУМОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!
Доводим до вашего сведения, что Ленинск-Кузнецким филиалом ОАО "Кузбассстопливосбыт" будет организована работа по выписке угля населению в праздничные дни, 5 и 6 января 2006 года, с 9 до 14 часов. Телефон для справок 3-19-10.
Администрация Ленинск-Кузнецкого филиала ОАО "Кузбассстопливосбыт".

КУМИ сообщает
Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого:
1. На основании решений КУМИ от 27.10.2005 № 720, от 28.11.2005 № 798, 799, 799а, 799б проводит продажу посредством публичного предложения:
- нежилого помещения (392,7 кв.м), расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шевцовой, 9. Объект приватизации - нежилое помещение в подвале пятиэтажного кирпичного жилого здания 1968 года постройки. Общая площадь помещения по внутреннему обмеру - 392,7 кв.м. Объект эксплуатируется частично как кафе. Эксплуатируемая часть помещения находится в удовлетворительном техническом состоянии. Отопление, электроснабжение, водоснабжение, канализация - городские сети. Техническое состояние неиспользуемой части объекта - ниже удовлетворительного, требуется ремонт, инженерное обеспечение отключено.
Цена первоначального предложения - 1 466 378,07 руб.
Величина снижения начальной цены (цены первоначального предложения) - 91 648,63 руб.
Период последовательного снижения цены предложения - 10 календарных дней.
Минимальная цена предложения (цена отсечения) - 733 189,03 руб.
- автобуса УАЗ-2206, государственного регистрационного знака Т014МС42. Объект приватизации имеет: номер двигателя 417800-31112764, номер шасси 023272, номер кузова 19694. Год выпуска - 1993-й.
Цена первоначального предложения - 18 600 руб.
Величина снижения начальной цены (цены первоначального предложения) - 1 860 руб.
Период последовательного снижения цены предложения - 10 календарных дней.
Минимальная цена предложения (цена отсечения) - 9 300,0 руб.
- автобуса "ПАЗ-3205", государственного регистрационного знака АЕ6942. Объект приватизации имеет: номер двигателя 5234-0000523, номер кузова 97000145, цвет кузова - красный. Год выпуска автобуса - 1997-й.
Цена первоначального предложения - 50 600 руб.
Величина снижения начальной цены (цены первоначального предложения) - 5 060 руб.
Период последовательного снижения цены предложения - 10 календарных дней.
Минимальная цена предложения (цена отсечения) - 25 300 руб.
- автобуса "ПАЗ-3205", государственного регистрационного знака АЕ69642. Объект приватизации имеет: номер двигателя 5234-11007998, номер кузова 97000113, цвет кузова - красный. Год выпуска автобуса - 1997-й.
Цена первоначального предложения - 50 600 руб.
Величина снижения начальной цены (цены первоначального предложения) - 5060 руб.
Период последовательного снижения цены предложения - 10 календарных дней.
Минимальная цена предложения (цена отсечения) - 25 300 руб.;
- автобуса "ПАЗ-3205", государственного регистрационного знака АЕ69742. Объект приватизации имеет: номер двигателя 5254-049078, номер кузова 95007777, цвет кузова - бело-голубой. Год выпуска - 1995-й.
Цена первоначального предложения - 40 600 руб.
Величина снижения начальной цены (цены первоначального предложения) - 4 060 руб.
Период последовательного снижения цены предложения - 10 календарных дней.
Минимальная цена предложения (цена отсечения) - 20 300,0 руб.
2. На основании решения КУМИ от 02.08.2005 № 570 проводит повторную продажу посредством публичного предложения части нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Витебская, 45. Объект приватизации - часть нежилого помещения отдельно стоящего одноэтажного кирпичного жилого здания 1958 года постройки. Общая площадь объекта по внутреннему обмеру - 85,2 кв.м. Помещение находится в техническом состоянии - ниже удовлетворительного, требуется ремонт. Отопление печное, электроснабжение, водоснабжение, канализация - городские сети, в настоящее время отключены. Объект не эксплуатируется.
Цена первоначального предложения - 113 004,04 руб.
Величина снижения начальной цены (цены первоначального предложения) - 14 125,50 руб.
Период последовательного снижения цены предложения - 10 календарных дней.
Минимальная цена предложения (цена отсечения) - 56 502,04 руб.
Право приобретения принадлежит заявителю, который первым подал заявку на приобретение указанного имущества по цене предложения.
Договор купли-продажи объекта заключается между продавцом и покупателем в день регистрации заявки.
Оплата производится в течение 10 дней с момента заключения договора.
Заявки на приобретение объекта посредством публичного предложения принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок - 8 часов 17.01.2006 г.
Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.
Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:
- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);
- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;
- опись представленных документов.
В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.
Ознакомление покупателем с иной информацией, в том числе с условиями договора купли-продажи, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого.
Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 федерального Закона "О приватизации государственного и муниципального имущества".
Расчетный счет 40205810600000000137, БИК 043210000 РКЦ г. Ленинск-Кузнецкого, ИНН 4212000401.
Телефон для справок: 5-32-88.

СООБЩЕНИЕ о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Шахта "Октябрьская"

Совет директоров открытого акционерного общества "Шахта "Октябрьская" (место нахождения: Россия, Кемеровская обл., г. Полысаево, ул. Макаренко, 2) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования. Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 12 января 2006 года. Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном общем собрании акционеров: 652563, Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Макаренко, 2 (с пометкой "на собрание акционеров"). К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально). Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, - 2 декабря 2005 г.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Шахта "Октябрьская":
1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.
Ознакомьтесь с информацией (материалами) к собранию акционеры могут с 21 декабря 2005 года по адресу: Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Макаренко, 2, по рабочим дням с 10 до 17 часов местного времени.
Совет директоров ОАО "Шахта "Октябрьская".

УТЕРИ
Утерянный диплом об окончании Ленинск-Кузнецкого горнотехнического колледжа серии СБ № 4450265, репистр. № 19906, выданный 30.06.2004 г. на имя Владимира Николаевича Лебедева, считать недействительным.

Выражаю искреннее соболезнование председателю уличного комитета Ольге Соколовой в связи со смертью ее мужа.
Депутат по округу № 16 А.Е. Крапивина.

ДОБРЫЕ СТРОКИ
Выражаем сердечную благодарность директору и всем предпринимателям городского рынка за оказанную спонсорскую помощь в приобретении спортивного инвентаря. Желаем вам в новом году крепкого здоровья, счастья! Пусть успех и удача сопутствуют вашей деятельности!
Коллектив учителей и учащихся школы № 20.

Сердечно благодарю врача-невролога Петра Давыдовича Черных, работающего в центре по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями, за оказанную медицинскую помощь и моральную поддержку. Искренне желаю ему жить без бед, быть здоровым, и пусть его никогда не покидает удача!
С уважением - Вера Александровна.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты "Городская газета"»
Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".
Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15
Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).
Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 13.12.2005г.
Печать офсетная. Заказ 3276 Цена в розницу - договорная.